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a 30 Od tance a herectví 
к dokumentu
Ačkoli si obor dokumentární režie 
vybrala hned po absolvování gymnázia, 
herectví dcera jedné z nejslavnějších 
českých hereček Ivy Janžurové neunikla. 
Později se však Theodora Remundová 
ke svému původnímu snu vrátila a po 
několika televizních dokumentech teď 
představuje svůj druhý celovečerní 
dokumentární film Moje století - 
pozoruhodnou mozaiku osudů lidí stejně 
starých jako naše republika.

M8 Stavím na tom, 
že hraju blbě

Sám o sobě s humorem říká, že se narodil 
v první polovině minulého století, že umí hrát na 
všechno, co má dírku, a taky, že je děda sprosťák. 

Jazzman v čepici Jiří Stivín je ale především 
multiinstrumentalista a mistr improvizace, což 
předvádí nejen na svých koncertech, ale také ve 

svém Centru pro improvizaci ve Všenorech.

16 Jeden autobus 
syrských dětí
V Etiopii mapovala dětskou 
prostituci, v Afghánistánu násilí 
na ženách, v ukrajinské Oděse 
sirotky žijící v kanálech, v Indii 
příběhy žen, kterým muži 
zhyzdili tváře a těla kyselinou, 
v Kamerunu žehlení dívčích 
prsou... Nyní se držitelka 11 
ocenění Czech Press Photo 
Jarmila Štuková vypravila do 
Sýrie, aby zjistila, jak to chodí 
v tamních sirotčincích.

▼ 24 Útrapy stárnoucího těla
Se zahraničními kolegy se snaží najít lék, který by výrazně 
pomohl mužům s rakovinou prostaty. Tedy choroby, 
která je v Česku druhou nejčastější formou nádorového 
onemocnění u mužů. Zároveň řeší novou metodu léčby 
hyperaktivního močového měchýře, nemoci, která 
postihuje hlavně ženy. O tom, jak probíhají unikátní 
klinické testy, vypráví primář urologie Nemocnice 
Jablonec nad Nisou Jaroslav Všetička.

a 66 Všude jsem byla hodně slyšet
Nedávno oslavila jubileum začínající sedmičkou, ale pořád 
zůstává nespoutaná, svérázná, živelná... Tak trochu žena vamp. 
Její výrazný chraplák je ve výškách ostrý jak břitva, srší energií, 
jako by z něj při výboji odlétávaly jiskry. O síle slova, své rodině 
a také o svých snech vypráví Zuzana Michnová, zpěvačka folk 
rockové kapely Marsyas a také osobitá textařka.


